



SECRETARIOS DE INFORMACION. Asistentes de la 1a. Reunión de Secretarios de Información de C.A. y Directores de Radios Nacionales. De Izq. a Der.: Lic. Manuel López Trejo, secretario de Costa Rica; Juan Ramón Gutiérrez, director de Radio Na-

cional de Costa Rica; Lic. Oscar Bueso, secretario de Honduras; Lic. Gerardo Lechevallier, de El Salvador; Alexis Zuriga, director de Radio Nacional de Honduras y Prof. Luis Angel Lagos, de El Salvador.

# Refinanciamiento es Ley Moratoria

El esquema de refinanciamiento acordado por la Junta Monetaria, es la respuesta al clamor general que ha estado presionando por una ley moratoria, señaló ayer el Lic. Ricardo Escoto, presidente en funciones del Banco Nacional de Fomento Industrial.

Tácitamente, dijo el funcionario, el citado esquema viene a ser una ley moratoria, con la ventaja que éste puede reformarse sin mucho trámite por la Junta Monetaria. En cuanto a la inclusión del BANAFI, como institución intermediaria para el refinanciamiento de las empresas en mora, el

Lic. Escoto dijo que ello significaba un gesto de confianza del actual gobierno de la República, reafirmando su fe en la industria como actividad compensante del deterioro agro-económico del país.

Hizo ver que era un voto de confianza para los industriales, como personas dedicadas al trabajo y al engrandecimiento de El Salvador dentro del sistema de la libre empresa. Al referirse a la respuesta positiva que se ha dado a ese clamor popular, de una ley moratoria dentro del enmarcamiento jurídico y económico actual, señaló

Pasa a la página 30

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 40)

### Nunciatura confirma obispo de S. Vicente

La aceptación de la renuncia al gobierno pastoral de la Diócesis de San Vicente, por parte de Mons. Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla y el nombramiento en ese cargo de Mons. José Oscar Barahona Castillo, confirmó ofi-

cialmente ayer la Nunciatura Apostólica.

Al respecto dio a conocer el comunicado que dice:

"Mons. José Oscar Barahona Castillo nuevo obispo de San Vicente. La Nunciatura Apostólica cumple

Pasa a la página 57

### De San Vicente

### 4 muertos en ataque a base cantón S. Antonio

(San Vicente). Un comandante y tres patrulleros, perecieron ayer en la madrugada al ser atacada y ocupada por grupos subversivos, la base de la Defensa Civil del cantón San

Antonio Camino, de esta jurisdicción. Los rebeldes que perecieron —dijo una fuente militar— fueron llevados por los extremistas sobrevivientes.

Pasa a la página 15

### Partió ayer hacia EU 2o. grupo de cadetes

El segundo grupo de caballeros cadetes —170—, partió ayer jueves hacia Fort Benning, Georgia, Estados Unidos, a recibir entrenamiento especializado en contra-insurgencia. Otro grupo similar se encuentra adiestrándose. y

próximamente saldrán otros hasta completar 525, se informó ayer en el Aeropuerto "El Salvador", al momento de despedir a los becarios.

Los 170 cadetes fueron despedidos por el jefe del

Pasa a la página 34



CLAMOR GENERAL. Lic. Ricardo Escoto, presidente en funciones del Banco Nacional de Fomento Industrial, dice que el esquema de Refinanciamiento es la respuesta de la Junta Monetaria a un clamor general.

### Encuentran un vehículo cerca de Agua Caliente

A inmediaciones del puente "Agua-Caliente", en la antigua calle a Soyapango, fue encontrado abandonado el Toyota P-11073, informa la Policía de Hacienda.

El portavoz de ese cuerpo de seguridad, indicó que dentro del citado vehículo se halló una tarjeta de circulación a nombre del Sr. José Daniel Molina Peña y que las características del automotor, además de las placas ya descritas, son:

Pasa a la página 55

# ASI urge definir aplicación timbre

El Ministerio de Hacienda tiene que definir a la mayor brevedad posible, los criterios que se utilizarán para aplicar el Impuesto de Timbres, aprobado recientemente por la Constituyente y establecer qué es una materia prima, un material y un producto no terminado.

Así lo expresa la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, por medio de un comunicado de prensa, agregando que tal asociación gremial ya ha enviado a las autoridades del Ministerio de Hacienda su inquietud, exponiendo una serie de dudas y confusiones a las que ha dado lugar el

aumento al Impuesto de Timbres.

Las mencionadas dudas han surgido, señala la ASI, a pesar de las instrucciones publicadas por esa secretaría de Estado. Por otra parte, ASI ha estado recibiendo muchas consultas sobre tal situación no clara, relativa a la aplicación del impuesto, las que comparte la entidad.

Como campos que se prestan para la duda, se señala el de la construcción, en donde se compran materiales para construir viviendas, como hierro, clavos, ladrillo, cemento, pintura, etc., y que "en forma

Pasa a la página 55

### Secuestrado escapa de los terroristas

Un soldado que permaneció secuestrado por los terroristas, escapó ayer de un campamento en Planes del Zapotal, Joateca, Morazán, informa COPREFA. Dijo el vocero de la fuente oficial del Ejército, que el referido efectivo cuyo nombre permanece en reserva, logró huir del campamento en mención, después de permanecer cautivo por espacio de tres meses, llevándose consigo un fusil FAL, un G-3, munición para ambas armas y cargadores.

Relató cómo fue secuestrado

De Sonsonate

### Pide investigar comportamiento de orientadoras

Que ordenen una investigación sobre el mal trato que algunas orientadoras les dan a varias menores de edad internas en el Hogar de la Niña San Vicente de Paúl, de Sonsonate, pide una madre de familia a las autoridades del Consejo Salvadoreño de Menores.

Lo anterior, se informa, pudo ser constatado el domingo pasado, cuando varios padres de familia llegaron de visita a esa institución y se encontraron con que algunas niñas, menores de doce años, habían sido castigadas con dureza por varias orientadoras de

Pasa a la página 11



MONTAÑISMO. Veinte miembros del equipo de rescate de la Cruz Roja Salvadoreña, se graduaron el domingo próximo por la tarde en la Puerta del Diablo. Posteriormente darán exhibición de sus capacidades, efectuando arriesgadas maniobras de escalamiento, primeros auxilios y salvamento.

# Mayor cuota de azúcar búscase

Actualmente se lucha por conseguir una cuota mayor y mejores precios para el azúcar salvadoreña, en el Convenio Internacional que entrará en vigencia a partir del 1° de enero de 1984, informan los miembros de la delegación nacional que asistió a Ginebra, Suiza. Los licenciados Carlos Mejía Alférez, presidente

del INAZUCAR; Federico Schonenberg, ministro de Comercio Exterior y Arturo Guzmán Trigueros, que representaron a El Salvador en la conferencia de las Naciones Unidas, celebrada en el citado país europeo para tratar asuntos del azúcar, entre productores y consumidores de ese pro-

Pasa a la página 9



INFORMAN. Licenciados Carlos Mejía Alférez, presidente del INAZUCAR; Federico Schonenberg, ministro de Comercio Exterior y Arturo Guzmán Trigueros, delegados salvadoreños a la reunión de las Naciones

Unidas en Ginebra, Suiza, informan de las gestiones que realizaron para obtener una mayor cuota y mejor precio en el convenio internacional, que entrará en vigor a partir del 1o. de enero de 1984.